

学习最美 赞扬最美 争做最美

——长宁区第二届“最美退役军人”风采录

党员示范在前，“最美”就在身边。2020年全区开展了第二届“最美退役军人”学习宣传活动，推荐出一批赓续革命精神，永葆军人本色，不断建功立业、奉献社会，体现责任、使命和担当的“最美退役军人”。为进一步弘扬先进，培树典型，在全区营造“学习最美、赞扬最美、争做最美”的良好氛围，今天我们带大家走近他们。（以姓氏笔画为序）

马孟杰



马孟杰，中共党员，现任上海沪杰保安服务有限公司董事长。马孟杰于1998年自上海武警九支队退伍后，他始终保持军人不畏艰险、积极进取的作风，时时刻刻不忘以军人的标准来严格要求自己。他与三名战友共同创建了上海沪杰物业管理有限公司，随着公司规模扩大，他又带领团队注册了上海沪杰保安服务有限公司。

截至2019年底，公司服务驻点已达800多家，保安队伍人数突破10000人（公司有多名转业军官，数百名退役士兵，其中，中上层管理人员和项目负责人绝大多数是退役军人），年产值达15亿元，年创税2000多万元。公司党支部先后响应对口云南扶贫、抗击新冠疫情等工作，尤其是2020年新年伊始的武汉疫情，公司更是派出4名保安员跟随华山医院医疗队驰援武汉洪山方舱医院，在武汉抗疫第一线有了沪杰人的坚守。同时，他们还做好上海部分医院、机场等高风险岗位的安保任务，公司党支部被评为长宁区两新组织“五星党支部”，公司工会被评为长宁区“工人先锋号”。

仲震海



仲震海，中共党员，现任新长宁集团大楼物业有限公司副总经理。仲震海1995年12月从中国人民解放军83012部队司务长岗位上退役，2001年加入新长宁集团大楼物业有限公司，至今先后担任小区协管员、经理、管理部经理、总经理助理直至副总经理，每一次的角色变换他都由零开始重新出发。作为一名退役军人，不论在什么工作岗位上，他始终保持和发扬了军人的光荣传统和优良作风，不忘初心，脚踏实地地努力工作，用实际行动证明了退役军人是党和人民培养的优秀儿女。历年来，他先后获得长宁区先进生产工作者、公司先进个人等荣誉。他的作风公道正派，坚持奉公守法，得到了公司领导和员工的一致好评。

孙业忠



孙业忠，中共党员，现任上海南勤仓储有限公司董事长。孙业忠于1974年12月入伍，1978年加入中国共产党，2007年退役，33年的军旅生涯里，他先后参加了1976年唐山大地震救援任务、1998年武汉抗洪抢险任务、2003年抗击上海“非典”疫情任务，并荣获三等功2次、团以上嘉奖12次。退役之后，他积极创办上海南勤仓储有限公司、上海飞园酒店经营管理有限责任公司等，外省市分公司也吸纳了一大批人员就业，并给各地方政府带来大量的税收收入。尤其是2020年新冠疫情期间，66岁的他义无反顾，第一时间紧急筹措了蔬菜、水果等30吨生活物资，亲自驱车送至武汉疫区，展现了一名老兵的情怀和担当。

李自才



李自才，中共党员，现任长宁区民政局养老服务科科长。李自才从军队转业到长宁区民政局工作，他爱岗敬业、工作踏实、认真负责、有服务大局的意识，保持了军人的优良传统，同时体现了一个公务员的良好素质。在民政局，他先后被安排到局办公室、双退办、社会科、老龄科和养老服务科等不同岗位工作，具有丰富的工作经历和经验。在工作中他不怕困难，勇挑重担，不管组织把他分配到哪里工作，都能坚决服从，并做到干一行、爱一行、钻一行。李自才无论在领导或非领导岗位上，都能以身作则，积极肯干，个人曾先后荣获优秀共产党员、区优秀公务员、区安全生产先进个人和全国敬老爱老模范个人称号。

李炯



李炯，中共党员，现任虹桥社区卫生服务中心后勤保卫科科长。李炯在部队时曾获得“优秀士兵”“十佳义务兵”等荣誉称号，2003年退伍后，他便在社区卫生的后勤岗位上兢兢业业地工作，至今已近二十个年头。平日里，他用责任心、敬良心、守护心坚守着后勤管理岗。2020年抗击新冠疫情期间，他化身“全能特种兵”，从初期为居家观察对象回收垃圾，到高峰期承接人员转送、上门观察、下派表单、报表制作等多项任务，竭尽全力助力中心为辖区居民筑起“防疫墙”。

吴朝敏



吴朝敏，中共党员，现任中共长宁区委巡察工作领导小组办公室副主任，二级调研员。从一名武警战士成长为一名武警军官，再转变为一名纪检监察干部，吴朝敏始终铭记入党誓词，坚持讲政治、顾大局，忠诚于党、忠诚于人民，以实际行动践行“两个维护”。26年的部队生涯，他处处严格要求自己，因政治合格、军事过硬，先后两次荣立三等功、20多次受到上级嘉奖、连续多年被评为优秀机关干部或优秀共产党员。2007年12月，转业到长宁区纪委工作后，他继续发挥特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的精神，恪尽职守、无私奉献，坚持原则、铁面执纪，严于律己、宽以待人，是同事眼中的良师益友和公认的“劳模”榜样，多次获得区机关嘉奖。作为反腐败战线上的一名“老兵”，他保持了军人的优良传统，并以自己的言行诠释了共产党员的先进性。

宋文



宋文，中共党员，现任江苏路街道司法所所长。1988年8月，宋文经高考考入解放军信息工程学院学习并入伍，历任助理工程师、参谋、股长、副政委、政委等职务。两次荣立个人三等功，多次受奖。2007年转业，先后担任江苏路街道综治办主任科员（负责辖区消防和安全生产监管工作）和江苏路街道司法所所长等。在2010年世博会期间，因工作成效明显，被评为长宁区“世博先锋行动优秀共产党员”。自2012年9月起，宋文负责司法所全面工作，街道司法所在2013年荣获司法部授予的“规范化建设示范司法所”称号；2019年被司法部评为“标准化司法所”。

陈新华



陈新华，中共党员，现任春秋航空股份有限公司飞行部飞行员。陈新华热爱本职工作，责任心强，飞行作风严谨，严格执行SOP操作程序，有很强的安全意识，已连续8年安全飞行。随着公司的快速发展，陈新华克服年龄大的困难，完成ICAO4考试，获得公司上下一致好评。他始终服从航班需求，积极参加公司与分部的各项活动，关心公司的发展以及中队的建设管理，得到公司领导与同事的信任与尊重。日常飞行中陈新华一贯勤勤恳恳，任劳任怨，积极配合，服从公司的安排与调配，并于2016年获得飞行部先进个人表彰。2020年抗击新冠疫情期间，他多次执飞“特殊航班”，展现了一名退役军人的使命担当。

符雪峰



符雪峰，中共党员，原长宁区地区工作办公室二级调研员（现退休）。符雪峰于1978年8月入伍，1983年6月入党，1997年3月从空军某部副参谋长的岗位上转业，服役期间他多次获得各类嘉奖，并记三等功一次。转业至地方后，他勤勤恳恳、任劳任怨，继续发挥吃苦耐劳、严于律己、宽于待人的部队作风，完成各项急、难、险、重任务。尤其是在2020年抗击新冠疫情期间，他积极响应区机关工作党委号召，前往居委会支援一线工作，全周无休地开展宣传及联络工作。随着防疫形势的变化，他又主动申请前往最需要支援地方，成为长宁区第一批机场“大白”（志愿者）并担任组长。支援社区、机场主力军大多是80后、90后的年轻干部，60后的符雪峰在工作方式和沟通方式上，主动贴近年轻人，充分交流，做到全程无“代沟”沟通，他充分发挥带队带班带教带头作用，不仅是机场登记一接送一随车联络“全岗通”，还帮助大家迅速掌握各岗位工作要求，是凝聚队伍的关键人物。

缪亥



缪亥，中共党员，现任长宁公安分局华阳路派出所综合指挥室民警。2012年底，缪亥从部队转业至长宁分局华阳路派出所工作，他从一名警队新兵迅速成长为一名优秀的派出所警长。工作中，他保持“勇猛果敢，雷厉风行”的军人作风，每次有急难险重任务，都带头冲锋在最前方，他紧跟新时代公安工作要求，善于学习业务新知识和信息化技能，将智慧公安建设成果充分运用于实战中，带领全组民警在工作中争先创优、锐意进取、奋发有为，通过侦技并用，智慧赋能，全力打造出一支集侦查、情报、技术于一体的华阳破案“尖刀队”。2019年以来破获辖区各类刑事案件152起，刑事拘留159人，其中逮捕123人，成为保障平安华阳的一把利剑，得到了上级领导、同事和人民群众的一致好评。2016年11月、2018年9月荣获分局个人三等功；2020年1月荣获分局个人嘉奖。

长宁区第三届“最美退役军人”学习宣传活动启动

在长宁这片热土上，广大退役军人退役不退志、退伍不褪色，积极响应党的号召，在长宁经济社会发展的各项事业中取得显著成就、作出突出贡献，充分展示了退役军人永葆本色、奋发图强的优秀品质和精神风貌。

为持续讲好优秀退役军人故事，集中展现退役军人在长宁“十四五”规划和国际精品城区建设中奉献担当、建功立业的良好形象，激励广大退役军人学习最美、赞扬最美、争做最美，在全社会大力营造崇尚最美、关心国防、热爱军队、尊崇军人的浓厚氛围，为庆祝中国共产党成立100周年和长宁经济社会发展营造良好氛围，长宁区委宣传部、长宁区退役军人事务

局、长宁区武装部决定在全区范围内开展第三届“最美退役军人”学习宣传活动。

2021年，将遴选产生一批优秀退役军人，发现培育一批政治素质过硬、工作业绩突出、道德品质优良、事迹真实感人的退役军人先进典型，现诚邀户籍或者工作地在长宁区的退役军人积极参与“最美退役军人”的宣传活动。

学习宣传活动报名时间：即日起至2021年5月30日

参与方式：各街镇退役军人服务站现场报名或点击“上海长宁”APP的“宁宁号”-区退役军人局-点击查看《关于开展长宁区第三届“最美退役军人”宣传活动的通知》。